

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

26 АПР 1956

Москва

Газета №

## Концерты Ростроповича в США

НЬЮ-ИОРК, 26 апреля. (ТАСС). Советский виолончелист Ростропович дал сольный концерт в Лос-Анжелосе. Он исполнил сонату Брамса и сонату Шостаковича, а также небольшие произведения для виолончели Скрябина, Дебюсси, Шопена. Огромный зал филармонии был переполнен. Концерт прошел с большим успехом.

Местная печать высоко оценивает мастерство советского виолончелиста. Выходящая в Сан-

Франциско газета «Экзаминер» писала, что во время концерта сердечное отношение публики к советскому музыканту сменилось восторженным преклонением. Газета особенно отмечает виртуозную технику исполнения. Выходящая в Лос-Анжелосе «Таймс» указывает, что Ростропович, несомненно, принадлежит к группе виртуозов, которых в Советском Союзе больше, чем в любой другой стране.